

社保卡号既然是身份证号，那么为什么不能够直接使用身份证呢？我们还需要去办理社保卡呢。身份证的功能相对来说是比较单一的，在我们身份证当中所体现出你的有效个人信息，包括你的家庭住址，包括你的身份证号等各项信息，但是它的功能是比较单一，它只是证明你个人身份的而已。所以我们要有一个更多的功能，比如说你要办理社保卡，享受医保的待遇，通过社保卡享受到便利的一些福利待遇。

那么必须是要办理新的社保卡片，原因很简单，社会保障卡号虽然说和我们的身份证号是完全一致的。这也是我们个人唯一的识别标识，但是在社会保障卡当中涵盖的有效信息更加多一些，比如说你的医保卡号那么就要通过社保卡来进行体现。还有就是我们的金融卡号，因为第2代社保卡或者说第3代社保卡，都有一个金融卡号，那么就相当于是一张普通的银行卡，也要通过新办理社保卡去体现。



甚至来讲，我们在省内更换工作单位，那么都不需要办理新的社保卡片。因为都可以使用原有的社保卡片，新建我们的医保账户和养老保险账户，然后就可以使用同一张卡片刷出不同的医保账户来，所以说是无需办理新的卡片，对于我们个人来说也是非常的简便和方便。但是如果说跨省更换工作单位，那么一般情况下社保卡就需要重新办理了，所以说这一点是需要注意的。